
Určování ■I

Květy červené
•> nanc|vyšc4 květní lístky 
•íg > kvélních lístků
0 více než s kvélních lístků nebo kvety v úboroch 
?  kvéty souměrné podlo lodino roviny

Květy bílé
v nanejvýše4 kvotm lístky 

'<& 5 květních lístků
0  vico než 5 květních lístků noho kvety v úborech 

kvóty souměrné podle jediné roviny

Květy modré
•8» nanejvýše4 květní lístky 
&  5 květních lístků
0  více no/ 5 květních lístků nebo kvóty v  úborech 
i ř  kvéty souměrné podlo jediné roviny

Květy žluté
nanejvýše 4 květní lístky

#  5 květních lístků
0 více než 5 květních lístků nebo kvety v úborech
#  kvety souměrně potile jedině roviny

Květy zelené nebo hnědé
*> nanejvýše 4 květní lístky 
ťír 5 květních lístků
0  více než 5 květních lístků/květy v  úborech 
** kvety souměrně podle jediné roviny

Stromy a keře
4  jehličnatě stromy 

listnaté stromy a koře

Trávy, sítinovité a šáchorovité

Odborné botanické výrazy v  obrazech
Z coho se skládá rostlina
Přehled nejdůležitějšich jedovatých rostlin
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